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ATA Nº 038 

 
ATA da Trigésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho da Previdência Social da 

Gerência Executiva do Instituto Nacional de Seguro Social em Ijuí/RS 
 

Data: 13 de Agosto de 2012 

Horário: 13h30  

LOCAL: Auditório da Gerência Executiva/RS 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Ivan Dembogurski – Titular – Gerente-executivo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Neusa Bogorni – Suplente – Secretária 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí– José korbes – Titular – Serviço de Benefícios  

PROC - Procuradoria Seccional – Darcione Spolaor – Titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas Ijuí – Ari Krüger – Suplente 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Verci Antunes Ferreira - Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Ijuí – Carlos Karlinski – Titular 

 

Representantes dos empregadores 

-  Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Marcos Foerch  – Suplente 

 

Convidados 

- Associação dos Aposentados de Ijuí – Leoveral Rodrigues de Oliveira 
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II – AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

-  RFB  -  Delegacia da Receita Federal do Brasil – Jorge Klanovicz – Titular 

-  Associação Comercial e Industrial de Ijuí – Marcelo Marx – Titular 

 

III– AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA 

 Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicos e de Materiais Elétricos 

de Panambí – Sandro Roberto dos Santos – Titular 

 

IV– ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o presidente deste conselho Ivan Dembogurski abriu a reunião 

cumprimentando a todos e em seguida deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da trigésima sétima reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social, ocorrida em 14 de 

maio de 2012,  foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrição.  

 

VI– APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

1 – Reunião Fetag em Ijuí dia 21/08/12 
2 – Antecipação da metade do 13º salário aos aposentados 
3 – Revisão Art 29.2 – 1999 a 2009 
4 – Portaria do Conselho 
5 – Assuntos Gerais 
 
 
VII – ORDEM DO DIA  

1 – Foi lida Ata nº 37 do dia 14 de maio de 2012. Foi aprovada pela Plenária. 
 
2 – O gerente-executivo informou aos conselheiros que estava previsto para o dia 21/08/12 uma 
reunião regional da FETAG, na qual INSS terá participação. 
 
3 – Gerente-executivo informou que os auxílios-doença, auxilio-acidente, aposentadoria por 
Invalidez e pensão por morte (precedida de auxilio-doença), concedidos entre 1999 e 2009, vão 
receber uma diferença em função de erro de cálculo e quem tiver direito receberá uma carta em 
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sua casa. Em fevereiro 2013 será paga a revisão para quem tem mais de 60 anos. Quem tem 
entre 46 e 59 anos começa a receber em 2014. Os segurados com até 45 anos ganham o benefício 
de 2016 a 2019. A partir daí, começa a receber quem está com o benefício encerrado.   
 
4 – Gerente-executivo levou ao conhecimento dos conselheiros a antecipação do pagamento da 
metade do 13º salário aos aposentados e pensionistas.  
 
5- Gerente-executivo informou aos conselheiros a necessidade de renovar a portaria do Conselho. 
Fixou a data de 21/09/12 para as entidades encaminhar um ofício indicando novos conselheiros ou 
sua recondução. Lembrou que podem reconduzir somente uma vez. 
 
6 – O conselheiro Marcos, solicitou orientações sobre o aposentado que está no mercado de 
trabalho, hoje incapacitado para o trabalho,  Empresa pagando o valor do Auxilio-doença. O 
procurador Darcione, prestou as orientações necessárias.  

 
VIII – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do conselho convocou os conselheiros para a próxima reunião ordinária prevista para 

o dia 12 de novembro às 13h30 no auditório da Gerência Executiva do INSS Ijuí, na rua Vinte de 

Setembro, 275. 

 

IX– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

     - Posse dos novos conselheiros 

     - Assuntos Gerais 

 

X– ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar o presidente Ivan, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a trigésima oitava reunião ordinária do Conselho da Previdência Social da Gerência-Executiva do 

INSS Ijuí. Para constar, eu, Neusa Bogorni, secretária nomeada, lavrei a presente ata.                                                                                     

Ijuí, 13 de agosto de 2012 

 

 

Ivan Dembogurski 

Presidente do Conselho de Previdência Social  


